
„Třešničkou na dortu celé druhé etapy byla 
disciplína Monte Negro," usmívá se kapitán 
Zika. „Jednalo se o lanové překážky nad 
kaskádou vodopádů a lomem." Po dalším 
výstupu čekal družstvo transport beden 
a kulometu na vrchol skalního útvaru Pev
nost a vybudování kulometného hnízda.

Každý si sáhl na dno
Poslední etapa závodu patřila krosovému 

štafetovému závodu na čtyři kola s délkou 
okruhu 3 200 metrů a výškovým převýše
ním 500 metrů. Přestože v rámci republiky 
příliš zimní počasí lyžařům nepřeje, na vr
cholcích Krkonoš je nejen sníh, ale i mlha 
a vítr. Závodníci tak bojovali nejen s nároč
ným terénem, zátěží a úkoly, ale i s nepřízní 
počasí. „Je to jenom v hlavě," je  přesvědčen 
jeden z rozhodčích přeborů, „fyzicky si kaž
dý sáhne na dno, a pak je to jenom o hla
vě." Závod je  nejen o výdrži, ale i o nadšení. 
Někteří z účastníků se vrací každým rokem 
a jdou do závodu naplno a celým srdcem.

Zasloužené vítězství 
„sedmlčkv“

Celý závod dokončilo osm družstev, 
z nichž na prvním místě se s 2 021 body 
umístilo družstvo ze 73. tankového pra
poru, ve složení nadporučík Viktor No
votný z Bučovic, svobodník Milan Wurst 
a desátník Ivo Vrba z Přáslavic. Na druhém 
místě skončili dobrovolníci Horské služby

Radoslav Groh, Stanislav Groh a Michal Uri- 
ga a na třetím záchranáři ze 153. ženijního 
praporu ve složení rotmistr Michal Novák, 
rotný David Nitra a četař Zdeněk Streichs
bier. Pro ně to byl současně nominační 
závod pro Winter Survival. „Nejhorší je asi 
vždy výstup do kopce," shodují se záchra
náři, „ale člověk to tak nějak čeká, když už 
na ten závod jde." Souhlasí s nimi i příslušní
ci Horské služby, že к nejnáročnějším patřily 
právě výstupy s převýšením. První družstva 
navíc musela prošlapávat sníh a šla s plnou 
výbavou. „Navíc v nižších polohách sníh 
nebyl, takže jsme museli nést i lyže," dodal 
nadporučík Novotný z vítězného družstva.

Příprava tratí íe náročná
Trať a jednotlivé disciplíny vznikají vždy 

asi měsíc a jsou výsledkem práce celého 
týmu. Již v říjnu kapitán Zika přímo v Kr
konoších mapuje a prochází trasu, a když 
najde vhodné místo pro plnění disciplíny, 
určí její základní obrys. Později ji s kolegy 
na místě společně prodiskutují a následně 
rozpracují. Celou trasu vyzkouší předem 
a i v průběhu závodů ji kontrolují a vytyčují.

Orientační závod přeborů je mož
né každoročně sledovat on-line 
na www.krkomen.cz a zájemci či fandové 
závodníků zde najdou i průběžné informa
ce výsledků jednotlivých družstev.
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